

Jahrgang 2024

Amtsblatt Nr. 17/2024 vom 27.03.2024

Inhaltsverzeichnis:

Ortsübliche Bekanntgabe zur 33. Sitzung des Verwaltungsausschusses der Gemeinde Auerbach am 25.03.2024

Zur 33. Sitzung des Verwaltungsausschusses der Gemeinde Auerbach am 25.03.2024 wurde nachfolgender Beschluss gefasst:

Die Beschlüsse werden auszugsweise veröffentlicht. Der vollständige Wortlaut des Protokolls, öffentlicher Teil, kann im Rathaus Auerbach zu den Öffnungszeiten eingesehen werden.

Es haben 4 Gemeinderäte, einschließlich des Bürgermeisters, an der Sitzung teilgenommen; Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. Die Sitzung des Verwaltungsausschusses des Gemeinderates der Gemeinde Auerbach wurde vom Bürgermeister, Herrn Kretzschmann, geleitet.

Beschluss-Nr.: 03/2024

einstimmiger Beschluss - zugestimmt

Vollzug der Sächsischen Kommunalpauschalenverordnung (SächsKomPauschVO)

hier: Zuwendung Kommunales Ehrenamtsbudget 2024

Der Verwaltungsausschuss des Gemeinderates der Gemeinde Auerbach beschließt nachfolgende Zuwendungen zur Förderung des kommunalen Engagements 2024 (auf Grundlage des Zuwendungsbescheides des Landratsamtes Erzgebirgskreis vom 20.02.2024 in Höhe von 789,74 €) für nachfolgende Vereine/Interessengruppen der Gemeinde Auerbach:

zweckgebunden für die Veranstaltung "100 Jahre Arbeiterheim/Sporthalle Auerbach" in Höhe von 789,74 €.

gez. *Horst Kretzschmann* Bürgermeister

Impressum

Herausgeber: Gemeinde Auerbach, Hauptstr. 83, 09392 Auerbach Erreichbarkeit: (03721) 2606-0, Durchwahl: (03721) 2606-112

E-Mail: info@auerbach-erzgebirge.de
Verantwortlichkeit: Bürgermeister Horst Kretzschmann
Redaktion: Gemeindeverwaltung Auerbach

Erscheinungsintervall: nach Erfordernis